
За традицією урочисте відкриття виставки розпо-
чав представник уряду. Цього разу – заступник міні-
стра освіти і науки, молоді та спорту України Петро Ку-
ликов. Перед відвідувачами також виступили перший 
віце-президент Національної академії педагогічних на-
ук України Володимир Луговий та віце-президент НАПН 
Андрій Гуржій. Вони щиро привітали присутніх та вру-
чили керівникам закладів освіти дипломи «Лідер наці-
ональної системи рейтингового оцінювання вищих на-
вчальних закладів України».

Жвавий інтерес відвідувачів до цьогорічної вистав-
ки пояснюється тим, що рік у рік навчальний процес стає 
більш комп’ютеризованим, цікавим та динамічним. То-
му, незважаючи на осінню мряку, в залі виставки, як  то 
кажуть, не було де яблуку впасти. Особливу увагу при-
вертали пропоновані експонентами інформаційно-
виробничі системи: електронні засоби навчання, підруч-
ники та методичні посібники, електронні  щоденники, 
засоби навчання для раннього розвитку, фліпчарти для 
нарад і презентацій, шкільні дошки будь-якого типу – 
крейдові, маркерні, пробкові й навіть комбіновані.

Неабияку зацікавленість у відвідувачів викликали 
представлені освітні інтернет-мережі, які пропонували 
школярам, їхнім батькам, учителям та керівникам район-
них відділів освіти автоматизовані системи управління 
документообігу шкіл, он-лайн-бібліотеки з мультимедій-
ними матеріалами для учнів, конспектами для вчителів з 
усіх предметів і тем для всіх класів, різні SMS-сервіси.

Треба зауважити, що кожного року семінари, 
науково-практичні конференції та «круглі столи», що 
відбуваються під час виставки «Інноватика в сучасній 
освіті», стають дедалі цікавішими та ґрунтовнішими для 
широкого загалу. Адже на них обговорюють актуаль-
ні питання розвитку освіти, інноваційні здобутки закла-
дів освіти, педагогічні технології, телекомунікаційні та 
комп’ютерні системи для педагогічного процесу.

Фото автора.

Четверта виставка-презентація «Інноватика в 
сучасній освіті» цього разу «переїхала» в інший 

павільйон виставкового центру 
«КиївЕкспоПлаза», бо кількість навчальних 

закладів, які бажали представити себе в 
найбільш рейтинговому та 

широкомасштабному освітянському заході, 
значно зросла й сягала 625 експонентів із 27 

регіонів України. У роботі виставки також узяли 
участь навчальні заклади та представництва із 

Швейцарії, Польщі, Словаччини, Чехії та Італії.
Іноземці поділилися досвідом співробітництва з 

українськими колегами, ознайомили 
потенційних абітурієнтів та їхніх батьків, 

педагогів, директорів шкіл України з 
умовами вступу до навчальних закладів, 

програмами обміну, а також 
післядипломною освітою за кордоном. 

Учитися стало цікавіше,
               учитися стало… веселіше

Сергій ДУБРОВІН


